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二宮町町民活動推進委員会 第３回議事録 

 

日 時：平成２５年７月２５日（木）   １８：００～１９：１５ 

場 所：二宮町役場２階 第１会議室 

出席者：高橋委員長・手塚副委員長・池田委員・大河原委員・澁澤委員 

山口委員・脇委員・長尾委員 

欠席者：秋山委員、工藤委員 

事務局：西山課長・剣持副主幹・鳥海主任主事 

傍聴者：1 名 

 

配布資料（当日配布） 

・会議次第 

・資料１ 平成 26 年度の補助金制度について 

・資料２ 平成 25 年度の補助金交付団体活動現場確認について 

・資料３ 補助金交付団体の掲載記事について（報告） 

 

１．開会（西山課長より） 

   

２．委員長あいさつ 

お集まりいただきありがとうございます。これより会議次第にそって進めていきますのでよ

ろしくお願いいたします。 

 

３．二宮町町民活動推進委員会の公開に関する傍聴について 

（委員長）二宮町町民活動推進委員会の委員会の公開ついてですが、本日の審議内容については

公開しても問題ないとおもわれます。 

傍聴の希望の方はおりますでしょうか。 

（事務局）１名おります。 

（委員長）それでは、案内をしてください。 

（事務局）傍聴者に傍聴に関する注意事項の説明 

４．議題 

◆事務局より確認事項 

・今回の議事録署名人は高橋委員長と山口委員にお願いいたします。 

  

（１）平成２５年度事業計画について 

（委員長）それでは、議題（１）の「平成 26 年度の補助金制度について」事務局より説明をお願

いいたします。 
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※事務局より資料１に基づき説明した。 

（委員長）説明にありました問題点 7 項目について委員より質問等はございますか。 

（委 員）この補助金は、1 団体に対して 3 回で終了となっておりますが、過去に補助金を交付

した団体のなかで、現在も町行政と協力して活動し、他部署の補助金等を受けて活動

をしている団体はどこがありますか？ 

（事務局）過去補助を行った３５団体のなかで、事務局で把握している範囲では、９団体が行政

からの補助や委託等を受け活動をしております。 

（委 員）ありがとうございました。 

（委 員）要綱の内容で、補助金の名称変更の他に変更する箇所はありますか。 

     募集要項で、「町と連携して行政活動を補完、代行する性格の活動」をしている団体に

絞っていますが、市民活動を推進していく中では、一つの方向性の活動に限定するこ

とは、限界がでてしまうので、自主自立した活動をしている団体を幅広く対象にして

いく事も検討する必要があると思います。 

（事務局）二宮町の方向性、こんな活動にたいして補助を実施します。など特徴のある補助金の

出し方も一つの方法だと思います。 

（委員長）神奈川県、横浜市など、協働提案事業としてテーマに添った団体を募集して補助を実

施している自治体もあります。 

（事務局）町民活動推進条例の条文に吾妻山の自然を残すなど目指す先の記載はあり、この条例

の記載内容が本来の方向性ではある。委員にももう一度見直していただき、補助金の

本来の形についても考えていただきたいと思います。 

（委 員）補助金交付用件としての「町と連携して行政活動を補完、代行する性格の活動」とし

ています。これは、住民活動としては、厳しいと感じる。ここで引っかかる団体が多

く出るように思いますがその団体にどこまで支援していくかが今後の検討になると思

います。 

（委員長）条例にも記載している部分になりますので、今後議論していきましょう。 

（委 員）ステップアップ支援について、スタート支援からステップアップ支援に続く団体が少

ない。 

     このことを継続活動できる団体の自然淘汰と考えるべきでしょうか。 

（委 員）ステップアップ支援の自然淘汰も良いと思うが、活動費の半分を確保するのが厳しい。 

     活動費を確保するには、片手間では継続活動は難しいと思います。 

（委員長）活動資金を確保するための活動としてイベントの開催、繰越金として次年度に繰り越

すことができた場合に、ステップアップ支援の申請額半分確保へ、どう組み合わせら

れるかなどの制度の整備も必要と思います。      

市民活動の活性化を図るためにこの委員会がありますので、各団体にアドバイスを

していきましょう。 

 意見無し 
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（委員長）それでは、別紙２に意見を記入して後日提出お願いします。 

 

（２）平成 25 年度の補助金交付団体活動現場確認について 

（委員長）それでは、続きまして議題（２）の「平成 25 年度の補助金交付団体活動現場確認につ

いて」事務局よりご説明をお願いいたします。 

※事務局より資料に基づき説明した。 

     委員の中で、各現場確認について、分担を決定。 

 

（３）その他 

（委員長）それでは、続きまして議題（３）の「その他」事務局より説明をお願いいたします。 

    ※事務局より資料３「補助金交付団体の掲載記事について（報告）」に基づき説明した。 

（委員長）事務局の説明した内容について、質問などありますか。 

   委員より特に質問なし。 

 

５．閉会（高橋委員長より） 

 

 

 

 

議事録署名人                

 

 

議事録署名人                


